

# 慈善捐助暖警心 警民互助传温情

本报讯(记者岳科坚 通讯员田靖伟)为进一步充实监管场所疫情防控物资储备,夯实监管场所疫情防控基础,提升监管场所整体防疫水平,稳控监所疫情工作大局,呼和浩特市公安局监所管理支队经积极协调对接,呼和浩特市慈善总会向该支队捐赠近3万元防疫物资。

为了表达监所管理支队全体民辅警对呼和浩特市慈善总会的感谢,近日,该支队副支队长郝立平前往呼和浩特市慈善总会向该会会长范挨计赠送锦旗表示感谢。

郝立平强调,监所管理支队将合理调配这批防疫物资,助力首府疫情防控工作,坚决守住监管场所“四条底线”,在“喜迎二十大、

忠诚保平安”大局工作中从严从细落实防控措施,保障公安监管场所绝对安全。

范挨计表示,小小锦旗承载着警民互助的真情,也承载着慈善总会同监所管理支队共建的桥梁,该会将持续关注公安监管场所各项工作需求,积极引导全社会力量为助力公安工作贡献力量。

## 慰问演出到基层 凝聚警心鼓士气

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局和赛罕区公安分局两级乌兰牧骑文艺小分队走进金桥派出所,开展“喜迎二十大、忠诚保平安、庆祝建党101周年”主题慰问演出,用悠扬的歌声和优美的舞姿为民辅警送上一场别具一格的警营文化盛宴。

演出中,乌兰牧骑文艺小分队为民辅警们带来了男女二重唱、独舞、马头琴二重奏、快板书、跆拳道、诗朗诵、大合唱等形式多样、精彩纷呈的节目。

此次慰问演出紧贴公安基层工作实际,每一位队员都全情投入,尽显才华,营造了浓厚的氛围,极大地激发了民辅警的凝聚力、向心力和战斗力,温暖了警心,鼓舞了士气。

演出结束后,民辅警纷纷表示,要始终坚守初心、忠诚使命,以饱满的热情、高昂的士气和旺盛的斗志投身各项公安工作,做党和人民的忠诚卫士,为党的二十大胜利召开保驾护航。(杨晓东 敖都布仁 曹波)

## 抓好军事训练 提高备战能力

乌兰察布讯 为提高部队备战打仗能力,武警内蒙古总队乌兰察布支队持续做好军事训练工作,不断提升军事训练质效,确保部队关键时刻拉得出、冲得上、能打赢。

按照新《军事训练大纲》要求,该支队科学谋划、周密部署、合理安排,从严抓训,狠抓末端落实,强化各级抓训责任,牢固树立了“从难、从严、从实战化出发”的练兵导向。参谋部结合各项要求和注意事项,根据官兵的身体素质、心理素质、接受能力等差异情况,遵循“因人施教、循序渐进”的原则,科学安排训练计划。在日常训练中,该支队始终坚持“优势课目穿插练、弱项课目突出练、基础课目集中练”一系列方式方法,始终坚持干部、骨干带头参训、全程跟训等制度,定期考核验收,确保“人人参与、固强补弱、整体提高。”通过一系列举措,提升了军事训练质效,为圆满完成各项任务奠定了基础。(郭成 乔道强 刘金健 郭文彪)

## 儿童疑似农药中毒 交警紧急护送就医

七台讯 近日,乌兰察布市公安局交管支队商都县大队指挥中心接到求助电话:一名驾驶人称自己车内有一疑似农药中毒的儿童,自己驾车正从商都县十八顷镇紧急赶往县人民医院,疑似农药中毒儿童情况危急,请求给予帮助。

接到求助电话后,商都县交管大队指挥中心随即向所属三面井中队下达指令,做好接应准备,全程警车护送。三面井中队接到指令后,执勤民警火速出动,在接应地点等待。

白色小轿车驶来,载着疑似农药中毒儿童的一辆白色小型轿车急速驶来,警车立即开道,驶向商都县人民医院,一路上,警灯闪烁、警笛鸣响,开辟了一条全力挽救儿童生命的畅通之路,护送儿童的车辆第一时间到达商都县人民医院,为疑似农药中毒儿童争取了宝贵的抢救时间。(郭成 赵毅)

## 严扣细训擒敌术 锤炼意志砺精兵



训练现场。付子权 摄

兴安讯 “准备格斗!下潜勒颈,开始,杀,杀,杀……”炎炎烈日,在武警兴安支队某部训练场上传来阵阵喊杀声,这是该部为进一步提高官兵军事素质,切实提高官兵处突维稳能力,组织官兵开展擒敌术训练活动。

据了解,该部的此次训练由踢、打、摔、拧等基本动作组成,注重讲究“快、准、稳、狠”迅

猛有力,从而达到一招制敌的目的。在训练过程中,教练员严格训练标准,为参训官兵认真讲解动作要领,严抠细训,严格把关。在训练场上,参训官兵挥拳雄健有力、踢腿迅速带风,充分展现了当代革命军人“一不怕苦、二不怕死”的战斗精神。

(郭成 付子权)

## 安排部署党建工作

音德讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开2022年度上半年党建、党风廉政建设暨意识形态工作会议,全面总结上半年党建、党风廉政建设、意识形态工作,安排部署下半年党建任务。会议由该所党委委员、副所长李学忠主持。

会上,该所政治处负责人就上半年党建、意识形态工作作专题汇报,监察室主任就上半年党风廉政建设作专题汇报。

## 整治枪爆违法犯罪

本报讯(记者宋宏颖 通讯员吴清超)近日,由赤峰市巴林右旗公安局治安大队牵头,基层派出所民警参与的打击整治枪爆违法犯罪宣传活动在板镇文化广场开展,本次宣传活动以“治枪爆、除祸患、保民安”为主题。

宣传现场,民警在文化广场、维多利商城等人员密集场所通过悬挂横幅、设立宣传点、发放宣传单等形式进行宣传,并耐心地为群众讲解了有关打击整治枪爆违法犯

## 疫情防控不放松

白音察干讯 今年以来,乌兰察布市察右后旗看守所立足实际、放眼长远,统筹部署安全管理与疫情防控两项工作,确保监所绝对安全稳定。

疫情防控不放松。该所持续履行高于社会面的防控标准,严格落实疫情防控各项工作部署,严格遵守疫情防控各项工作纪律,严格执行疫情防控各项有效措施,确保监所“零感染”。

健康筛查不马虎。驻所医生每天面对面督促患病在押人员服药,详细询问他们的身

## 打造风清气正机关

会上,该所党委书记、所长孙鑫充分肯定了图牧吉强制所所在党建、党风廉政建设暨意识形态工作中取得的成效,并强调,下半年要把学习和宣传贯彻党的二十大精神作为重点,持之以恒抓正风肃纪反腐败,建设风清气正的政治机关,锻造坚强有力的基层党组织,围绕中心、建设队伍、服务群众,不断开创场所工作新局面。(齐环宇)

## 维护社会治安稳定

罪的法律法规和典型案例,通过典型案例让群众认识到枪爆违法犯罪对社会、家庭及个人带来的严重后果,同时,号召广大群众提供违法犯罪线索,主动上缴涉枪涉爆等违禁物品,形成全民参与打击整治枪爆违法犯罪的浓厚氛围。

此次宣传活动,进一步增强了群众参与打击整治枪爆违法犯罪的积极性和主动性,使打击整治枪爆违法犯罪活动更加深入人心。

## 确保监所“零感染”

体状况,并定期为在押人员进行体检。风险评估不动摇。该所严格按照风险评估管理办法,确定在押人员的风险管理等级,对具有较大风险以上等级的在押人员,制定科学严谨的管控措施。

制度落实不将就。该所将在押人员一日生活制度的执行与落实作为在押人员日常考核评比的条件之一,制定全面细致的考核方案和奖惩措施,在押人员的积极性、参与性被充分调动起来,监所安全稳定得到了高效保障。(郭成 武伟 刘锦峰)

## 开展消防培训 强化处突能力

全。此次培训由该大队具有丰富消防专业知识和处突经验的民警贾雪峰主讲,他通过现场演示及防护技巧讲解,阐明了防火的重要性,并对全体民辅警进行了消防知识的普及。

同时,指出监管场所消防安全防护的重点,有效促进了东胜公安监所消防安全防护能力的提升。整个培训活动,民辅警积极参与,亲自操作灭火器,活动气氛热烈有序,达到了预期效果。

## 探索市域治理新模式 开创群众自治新局面

乌海讯 乌海市司法局立足市域社会治理现代化试点工作,积极探索新思路、新做法,大力推行自治模式,开创治理共促、成果共享的群众自治新局面。

“党员先锋队+N”稳固自治基础,实现基因自强。该局坚持以党建示范引领,大力开展党员“我帮你”法治宣传、法律援助等各类社区志愿服务活动,倾听群众意见和建议,排查化解矛盾纠纷,带动农村社区形成党支部领导下的民主自治氛围。联合万达商圈党支部开展“严肃政治纪律政治规矩、规范党内政治生活”主题党日暨优化法治化营商环境进企业活动,围绕法律援助联动机制构建、司法行政机关职能发挥等方面进行深入座谈交流。充分发挥离退休党员干部和村干部,组建“百姓名嘴”“热心大叔”队伍,发挥在群众中的影响力,把邻里矛盾、婚姻纠纷、劳资冲突等难题化解在萌芽状态。

“矛盾纠纷调处委员会+N”找准靶向,实现矛盾自调。针对物业管理、邻里矛盾、家庭纠纷等群众身边多发频发的矛盾类型,组建对应的志愿服务队伍,打造“8090调解团”“小马扎宣讲团”等特色社会组织和“红色模范”“黄色劝和”“蓝色法律”等队伍组成的“十色光”志愿者服务品牌。

“平安志愿者服务队+N”激发自治活力,实现队伍自建。发挥“6070和事佬”“邻里理事长”“老奶奶帮帮团”“公益诉讼基地”“红柳轻骑队”等平安志愿服务队职能作用,带动辖区居民自觉、自愿参与到民族团结、平安建设、矛盾纠纷排查等具体工作中。开展“防范电信网络诈骗”宣传等系列活动,致力构建符合老龄化需求的法治环境。调动广大群众参与平安建设、基层治理的积极性,社区居民自发开展矛盾纠纷化解、社情民意收集等工作,夯实基层治理、平安建设的群众基础。(白雪梅)

## 建言献策广泛参与 推动市域社会治理

乌海讯 为进一步畅通群众监督、举报社会治理问题的渠道,激发广大居民参与市域社会治理现代化建设的积极性,近日,乌海市海南区委政法委、海南区区域社会治理中心联合召开第一届“建言献策·治理有你”热心居民表彰会,对市域社会治理平台筛选出的积极反映基层治理相关问题的前10名居民,授予“海南区热心居民”荣誉称号,并颁发荣誉证书和奖品予以鼓励。

本次活动既是对居民建言献策的肯定,又是对全民参与、全面参与、全过程参与氛围营造的更好推动,让“社会治理齐参与”的良好风尚蔚然成风。

下一步,海南区将以此次评选活动为契机,充分发挥“热心居民”的激励、引导和示范作用,提高辖区居民对市域社会治理的知晓率、参与度。(海南区委政法委供稿)

## 专题解读《内务条令》 提升队伍管理水平

乌海讯 近日,乌海市公安局督察审计信访支队依托全市公安机关“周末讲堂”组织全局民辅警开展政治督察培训,该支队副支队长苏振宏专题辅导解读了《内务条令》相关内容。

解读过程中,苏振宏详细对比了新旧《内务条令》,逐章解读,特别对新增加“仪式、警容风纪、警察礼节、日常制度、安全防范、警旗、警察节”等内容进行了精讲细讲。同时,结合今年3月份开展的乌海市公安机关内部管理大排查大整治典型案例,针对“枪、车、酒、赌、毒、密、网”等易发问题运用典型案例进行了详细讲解,达到了以案促建的效果。经过解读,进一步明确了内务建设是公安机关各项建设的基础,是巩固和提高队伍战斗力的重要保证。(乌海市公安局供稿)

